

KÖRKÉP

ALGYÓ

A Faluház és Szabadidőközpontban holnap délután 2-től a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében előadást tartanak a kistérségi egészségtervel kapcsolatban. Ugyanitt délután 1 és 3 óra között a Csongrád Megyei Településtudományi Kht. lakossági fogadóórát tart, ahol Csókási Ágnes számlázási előadóval lehet megosztani a mindennapok során felmerülő problémákat.

DESZK

A község, az Óvodapedagógusok Szakmai Egyesülete és a Dél-alföldi Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézet szervezésében Hogyan tovább öt év után? címmel az óvodapedagógusok szakmai találkozóját rendezik meg ma délelőtt 10 órától a faluházban. A programban szerepel az óvodai programok felülvizsgálata, sajátos nevelési igényű gyerekek nevelésének lehetőségei, infokommunikációs technológiák az óvodában, kompetenciaalapú nevelés, komplex prevenció óvodai nevelés, és a néphagyományörzés témájának megvitatása.

KISTELEK

A kistérségi sport- és szabadidő egyesületek évek óta pályázatokból nyert forrásokból, valamint önkormányzati támogatásból működnek. A város nyújtotta támogatások idén négy százalékkal nőttek, és pályázati alapként biztosított 500 ezer forint is az egyesületek rendelkezésére áll. Az egyesületek, szakosztályok másik forrása a Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány pályázati keretösszegei, melyből a szervezetek összesen közel 3 millió forint támogatást nyertek el, elsősorban működési költségeik és eszközigényük fedezésére.

ÓPUSZTASZER

A község önkormányzata és a Csongrád Megyei Természet- és Környezetvédelmi Egyesület ma délelőtt 9 órától a rendezvényházban fórumot szervez. A gazdálkodás jövőbeli lehetőségei a Vásárhelyi-terv továbbfejlesztése és az agrár-környezetvédelem tükrében címmel. Minden érdeklődőt és hozzászólót szívesen látnak a rendezvény szervezői. Ugyanitt holnap délután fél kettőtől az Őszikék nyugdíjasklub nőnapj ünnepséget tart. Minden kedves klubtagot szeretettel vár a vezetőség.

SZÓREG

Holnap a művelődési házban délután 2 órától ultipartit rendeznek, szintén itt fél 3-tól vásár lesz, míg ugyanezen a helyszínen délután öt órától a Jógaklub tartja újabb foglalkozását. Ugyancsak a Tömörkény István Művelődési Ház ad otthont szerdán délután 4 órától az európai uniós forrásokról szóló vállalkozói fórumnak. A hazai vállalkozók az utóbbi évekbeli legnagyobb lehetősége és egyben legnagyobb kihívása az európai integráció gazdasági környezetünkre gyakorolt hatása. A rendezendő fórum célja, hogy a rendelkezésre álló európai uniós forrásokról tájékoztatást kapjanak az egyéni-, mikro-, kis- és középvállalkozók. Az eseményen előadást tart és válaszol a kérdésekre Keller Péter, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint Vajda Sándor, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium munkatársa.

Toldozgatással nem tüntethetik el a gödröket

Eső után tócsatenger



A belvárosban számtalan helyen megáll a víz

Fotó: Gyenes Kálmán

Gyors hóolvadás vagy záporosó után számtalan helyen megáll a víz a szegedi utcákon. A járda mellett és akadálymentesített utcasarkokon húzódo tócsákba gázoló autók járókelők tucatjait csapkodják le naponta.

Kiseb tavak tartják az eső vagy hóolvadás után a szegedi utcákat. A víz sok helyütt másfél méteres szélességben áll a járdaszegélyeknél, a nehéz járművek vjta aszfaltvályukban, vagy a kerekes székkel közlekedők számára akadálymentessé tett utcasarkokon. Az autósok egy része, ha teheti, kikerüli a tócsákat, de a forgalom gyakran nem enged efféle manővert: ilyenkor fröccsen a szennyes lé. Más sofőrök csöppet sem törődnek a pocsolóval, gyalogossal; a kerekek alól a házfalig csapódik a sáros víz. Egy rutinos

ÉVI 200 MILLIÓ

Az ISPA-csatornaprogram 2006-os befejezésére Szeged utcáinak 36-38 százalékában fölújítják az utakat (erre elsősorban a most csatornázott, külső városrészekben számíthatunk). Ha a következő években a jelenleg előirányzott 200-220 millió forintot költhetik útjavításra, akkor három-négy esztendőn belül jelentős javulás mutatkozik a városi úthálózat állapotában – mondta Molnár László városüzemeltetési irodavezető.

autós, járókelőként, maga is áldozatul esett: cipőjétől a szájáig beterítette egy tócsán átszáguldó kocsit.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. annyit tehet a helyzet javításáért, amennyit a költségvetés enged. Serege János, a kht. munkatársa tájékoztatása szerint tavaly 140 millió forintot költhettek „nagyfelületű” útjavításra (vagyis a fölfagyások okozta lyukak betömésén, a kátyúzások

kelleténél. A kanális eltömődése ritkán fordul elő – ilyenkor a vízmű segítségét kéri.

Serege János hozzátette, hogy a kátyúzásokhoz hasonló, kis felületen végzett útjavítással nem segíthetnek sokat: a megoldást a megsüllyedt útszakasz teljes fölújítása jelentené.

Molnár László, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési irodavezetője az előbbiekhöz hozzátette: 2004-ben 220 millió forint jut útjavításra. Ebből következik, hogy idén lényegesen több utcában újíthatják föl a repedezett és gödrös útburkolatot.

Szeged útjainak állapotát nézve, természetesen a jelentősen megemelt keret többszörösét is el lehetne költeni. Az idei útrékonstruktív tervjavaslat elkészült, s márciusban kerül a közgyűlés elé.

NY. P.

Több mint egymillió forint gyűlt össze

Bálon jótékonykodtak a deszkiek

A deszki római katolikus templom homlokzatának felújításáért rendezett a hét végén jótékonyági bált a település önkormányzata és a Pro Internazionale Lovagrend.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Közel kétszázötvenen vettek részt Deszken a szombati jótékonyági bálon, ahol a résztvevők adományaikkal a falu római katolikus templomának homlokzatfelújításához járultak hozzá. A rendezvény házigazdája a település önkormányzata és a Pro Internazionale Lovagrend volt. A zsúfolásig telt sportszarnokba Szerbiából, Svájcól, Németországból és Ausztriából is érkeztek lovagrendi tagok.

A megye egyik legnagyobb jótékonyági bálján a

Pavane táncgyűjtés és a Bánát néptáncgyűjtés szórakoztatta a közönséget. Az est bevételéhez jelentősen hozzájárult az az árverés, amelyen Macskássy Izolda festőművész két kepe került kalapács alá. A festmények összesen 270 ezer forint értékben keltek el.

Több mint 1 millió 200 ezer forint gyűlt össze a bálon – nyilatkozta lapunknak Simicz József. A deszki polgármester szerint rendkívül fontos volt a bál, amely jelentős összeggel járult hozzá a templom homlokzatának felújításához. Megtudtuk: a teljes rekonstrukció 30 millió forintba kerül. A hiányzó pénzt pályázati pénzekből próbálja előteremteni a település. A polgármester lapunkon keresztül köszönte meg a résztvevőknek, hogy hozzájárultak a deszki katolikus templom megszüntetéséhez.

Hússal lepte meg állatait az algyői cukrász Nyíregyházán

Köntös meglátogatta oroszlánjait

Nyíregyházára utazott vasárnap Köntös Imre, hogy meglátogassa oroszlánjait. Az állatokat egy hónapja szállították el Algyőről, mert a ketrecek nem felelték meg az előírásoknak. A cukrász reméli, hogy nyáron visszakerülhetnek hozzá állatai.

Az utazás hol a síkos utak, hol a Nyíregyházi Állatpark igazgatójának távolléte miatt már többször kudarcba fulladt. Azonban vasárnap reggel hét órakor Köntös Imre buszra szállt, hogy feleségével meglátogassa elkobzott oroszlánjait a Nyíregyházi Állatparkban. A vizit nem nyúlt hosszúra, mintegy két óra elteltével indultak vissza Algyőre.

Az igazgató nagyon rendes volt, kijött elének a buszállomásra, és persze belépőt sem kellett fizetnünk – mondta az algyői cukrász. Szerinte az oroszlánokat szép helyen, de mégiscsak

Bár Köntös csak három állatot szeretne visszakapni, Gajdos László, az állatpark igazgatója elmondta, hogy ők hat, Köntöstől érkezett oroszlán helyeztek el. Az állatok ellátása összesen 40 ezer forintjába kerül az algyői cukrásznak. Az igazgató szerint az összeg „baráti”, csupán a hús árát fedezi.

Az oroszlánokat egy 100 négyzetméteres, fűtött épületben helyezték el, jóval nagyobb helyen tehát, mint korábban Algyőn – mondta Gajdos László. Ehhez tartozik egy kisebb kifutó is, de a hideg idő miatt nem mehetnek ki az állatok. A karanténból április elején kerülhetnek ki, a jövő hétre pedig megépül az új, ezer négyzetméteres kifutó is – tette hozzá a park vezetője.

Köntös szeretne még egyszor

Hirdetők köszöntése



Kiadónk sem feledkezett el a nőnapról: a hölgyeket, akik tegnap hirdetőt adtak fel lapjainkba, egy kis csokorral leptük meg a Sajtótárházban

Fotó: Miskolczy Róbert

HÍREK

VÁLLALKOZÓI FÓRUM

Vállalkozói fórumot szervez Újhelyi István szegedi szocialista országgyűlési képviselő és Iványi Aurél önkormányzati képviselő szerda délután 4 órára a szögri Tömörkény István Művelődési Házba (Magyar u. 14.). A fórumon tájékoztatást kapnak a vállalkozók az európai uniós forrásokról. A rendezvényen Keller Péter, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint Vajda Sándor, a földművelésügyi tárca munkatársa válaszol a kérdésekre.

VÉRADÁSOK ÉS MŰTÉTEK

A Vöröskereszt és a Véraló Állomás által szervezett véradásokra februárban összesen 1476-an jelentkeztek. Így a múlt hónapban több mint 650 liter vér gyűlt össze a régióban. Februárban két vesetranszplantációt, 29 érműtétet és 73 szívűtmetet végeztek el a megyében.

S. Z.